

五旬母亲牙掉光 孝子为母来种牙



操劳过度，50多岁牙齿就掉光

“她才50岁。你能想象一个50岁的人就没有牙齿吗？”江林一开口就动情地说。

去年7月大学毕业的江林，拿到第一份工资，就迫不及待地买了母亲最爱吃的糖醋排骨来孝敬她老人家。可排骨放到母亲跟前，母亲却说不喜欢吃排骨了。江林仔细询问，才知道，这么多年母亲一个人供他上学，由于过度操劳，牙齿基本掉光了，现在别说是排骨，即使是青菜吃起来都有困难。由于自己收入不多，万般无奈之下只能将母亲带到诊所为她装上一副假牙。

原以为装了假牙，母亲就能吃点营养的东西，可没过多久，江林发现妈妈还是什么也咬不动。再次咨询了牙医后，他才明白，由于母亲牙槽骨严重萎缩，一般假牙很难固定，最好的办法是种植牙，种植牙因为有自己的牙根，能像真牙一样稳固，嚼起食物来也有力。但医生告诉他，种植牙很贵，而江林母亲因为颌骨严重萎

缩，需要骨移植才能保证效果，但在目前国内能做骨移植手术的机构并不多。

为母寻医，东奔西走不放弃

搜集了大量资料多方打听后，江林了解到韩氏无痛口腔的韩籍专家崔德俊院长曾做过很多类似手术。江林便带着母亲一同前往韩氏咨询。

韩氏无痛口腔崔德俊院长接待了江林母子，并认真为其母亲做了检查，最后确认：由于常年劳累，进食情况糟糕，江母牙槽骨已严重萎缩，种植难度较大，需先期骨移植。听到同样的结论，江林有点灰心，但崔院长后面的话又让他重拾希望。他告诉江林，这种案例他曾遇到过例，虽然有难度，但是之前还没有失败案例！

医生的安慰让江林感到一丝希望，但高昂的手术费用又让江林倍感压力。以他目前的收入，根本无法承担这个费用。了解到江林的经历后，崔院长被江林的孝心所感动，决定为江母减免手术费用。

为报养育之恩，大学刚毕业的他决心要为母亲种牙。然而母亲的牙床严重萎缩，种植牙手术难度很大，多次被婉拒，他不放弃，当看到辛苦一辈子的母亲细细嚼咀多年未吃的糖醋排骨时，他感动得泪流满面。

糖尿病、心脏病、严重牙周病患者均可进行种植手术

笔者从韩氏无痛口腔了解到，种植牙目前已成为补牙首选。但由于不少老年人有糖尿病、高血压和骨质疏松等慢性疾病，现在国内除韩氏无痛口腔外，还没有一家机构可为这类人群治疗。

江林妈妈患有严重牙槽骨萎缩和骨质疏松。崔德俊院长告诉笔者，当他看到李母情况时有些震惊，做牙科多年，做过无数类似手术，但李母的情况并不多见，她牙槽骨萎缩相当严重，只能植骨。

崔院长还告诉笔者，种植修复要求牙槽骨厚度大于5mm，高度大于10mm。临幊上常因缺失牙生理性吸收，外伤侧骨板缺失致许多病人骨量无法达到正常种植要求。现代口腔种植学通过骨再生或骨移植，使因缺牙引起牙槽骨生理吸收或外伤性缺损造成种植骨量不足的患者种植修复成为可能。另外崔院长告诉笔者，对于患有心脏病、高血压的患者，经过他多年的临床实践，也专门发明了独特的治疗方法，可以在不影响他们心脏和保持血压稳定的状态下进行种植牙手术，丝毫不会影响患者的健康。

相关链接 ▶▶

◆ 崔德俊
亚洲即刻种植牙之父，山东省首位卫生局注册的外籍专家，韩国SMILE口腔医院院长。擅长即刻种植牙、韩国SLIGHT STRUM微创技术正畸、隐形正畸等各种口腔项目。
执业证书编号：1203701(外执)2012002



韩氏无痛口腔十周年庆
中韩专家联袂亲诊
优惠最高达18000元

有齐鲁口腔领军机构之称的韩氏无痛口腔中心在2013年伊始，迎来韩氏无痛口腔十周年回馈新老顾客，携多重豪礼，由亚洲即刻种植牙之父崔德俊院长，为您的32颗牙齿订制个性化口腔方案，一次性解决您的各种口腔问题。

据悉，韩氏十周年口腔嘉年华活动包含口腔正畸、即刻种植、仿生修复、口腔美白等多项口腔大礼，最高优惠额度高达18000元。其中，即刻种植牙优惠2000-5000元，并免价值5000元专家植骨手术费、价值8000元韩国专家种植手术费；高难度正畸优惠5000-8000元，仿生修复特惠560元起，氧化锆仿生冠特价2880元，免价值300元韩国口腔CT全景机拍片费用；美国第四代冷光美白半价优惠。在此基础上，凭老年证每颗种植牙再优惠500-1000元。

韩国专家预约专线：0531-86013332

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
独家拥有18项国家专利技术

平民当如是

韩啸院长亲诊
即日起至2013年1月15日

物质丰富的时代，奢侈品对人群的区分作用日渐减小，
倒是只要顶着大大logo的人士一定来自可悲的社会地位。
在这点上，用Birkin、Cabat和LV、Cucci没什么不同，无非是五十步笑百步罢了，
炫耀一定源于贫乏。

所有国度平民努力的最高境界是跳出阶层评价体系，
生活在所有的历史与地域，拥有丰富人文知识和趣味，无符号不可被定义。
那个人就像服装一样，
人群之中打眼望去很普通，但愈加审视，你会发现他做工精良，面料细腻，设计别致。
每一个细节反复锤炼到极致，
没有标志却是凝聚着智慧的无价之宝。



本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有



做整形的人韩啸

有很多机构在网络上推广“韩氏”二字，谨防李鬼！

上帝欠你的韩氏还给慈



鱼传尺素: 8601 3337/8

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座